

魅力辽源 遇见美好

——记者带你打卡2023年辽源网红旅游景点

有人说,旅游就是从熟悉的地方到另一个陌生的地方,看一看陌生的城市或乡村,感受一下不一样的风土人情。但现在,对于辽源人来说,这座最熟悉的城市却有着一种神奇的吸引力。因为,辽源温度适宜、空气清新,不必远行就有美食美景、诗与远方。近年来,辽源崭新的面貌不仅向家乡人民,而且向慕名而来的各地游客诉说着这片黑土地的美丽与温情。辽源可以满足观光游览、文化体验、乡村休闲、研学修行等多元化的旅游需求,受到了省内外游客的追捧和青睐。在这里,人们能在平均26℃的天气里尽情呼吸着清新空气,能在露营地与亲友尽情亲近大自然,也能在公园里感受到浓浓的诗情画意。此外,在这里更能让人品尝到独具特色的烧烤以及各种东北特色美食。

来吧,辽源美景等您打卡,辽源美食等您品尝——辽源欢迎您!

稻香芳庭——东丰县大兴镇福利村

观赏稻香芳庭 体验乡村生活

位于东丰县大兴镇福利村的稻香芳庭,是为游客提供“吃住游玩购娱”等“一站式”旅游体验的休闲胜地。站在18米高的三层观景台上,90亩的巨幅稻田画尽收眼底。靓丽的色彩、多样的造型,让人视觉和精神双重震撼。

在这里,既可以帐篷露营,也可以住进风民宿,吃地道的东北铁锅炖,体验真正的乡村生活。

东辽河源头——东辽县辽河源镇安北村

踏寻源头之旅 安享静谧时光

问渠哪得清如许,为有源头活水来。东辽河是辽源的母亲河,辽源市也因东辽河源头在此而得名。因此,无论是辽源人或是外地游客,只要身在辽源,就没有理由不去一趟这里!

望月潭,由分布在小寒葱顶山上的武曲泉、文曲泉等七处泉眼的泉水汇聚而成。正是这望月潭水涓涓流淌、绵延向前,才形成了奔流不息的东辽河。全长2.16公里的木栈道途径小寒葱顶山“将军台”,连通“七星泉”泉眼,终至百年梨树园。

俯瞰“七星北斗望月”,登顶“将军台”,共赏百年梨树园,沉浸式体验东辽河源头的美丽传说与静好时光。

朝阳休闲旅游度假区——东辽县安石镇朝阳村

朝族风情安石镇 旅游度假朝阳村

东辽县安石镇朝阳村是“全国文明村”,是国家级少数民族特色村寨。这里不仅有浓浓的朝鲜族风情,更有一幅生态美、乡村靓、村民乐的乡村振兴图景。

对于游客而言,这里的稻田观光园、夜市餐饮一条街无一不是能够晒进朋友圈的热点。

在党建主题公园里,巨型花篮上写着对祖国的祝福,花团锦簇中,朝阳村精心打造的观光景点,游客们纷纷打卡拍照留念。

田雨小镇旅游景区——东辽县辽河源镇英武村

异域风情田雨小镇 休闲旅游欢乐海洋

田雨小镇位于东辽县辽河源镇英武村。“田雨小镇”景区是集观光游览、商务团建、创意文化、休闲度假、休闲娱乐等业态为一体的旅游度假目的地。在这里,你可以喝着啤酒、听着歌;你更可以轻奢露营、田园采摘、风味烧烤、农事体验、山地越野、花海、骑马……

超大的游园面积,花式游玩项目,搭配古堡带来的独特异域风情,新鲜且潮流感十足的游玩方式全新上线,为游客们解锁了不一样的欢乐体验!

这里有威廉古堡、莱茵小径景观河、菲利克斯草坪、贝哥德小镇休闲区、伊诺斯花海……都散发着浓郁的异域风情。田雨小镇别墅区的建筑外观设计风格,来源于德国著名的比克堡小镇,让你沉浸在欧式的自然风光中。

华夏花海欢乐王国——龙山区西宁市大路华夏山水名居附近

华夏花海 欢乐王国

今夏,位于西宁市大路的华夏花海欢乐王国成了休闲娱乐项目大网红。

这里打造了很多网红游乐设施,给游客带来了最炫酷的游玩体验。巨型彩虹滑梯,感受在云端的淋漓畅快;越野卡丁车赛道,体验速度与激情。网红呐喊泉让游客尽情释放生活压力。人们通过大声呐喊,将声波转化

成动力,泉水就会喷涌而出,喊的声音越大,持续时间越长,喷出的泉水就越高,不仅可以测试游玩者的肺活量,还可以检测声调的高低。此外,这里还有奇珍动物展、森林烧烤营地、全场景式灯光秀、许愿神树、光波鼓、长寿木屋、梦幻麦田、星光长廊等超多娱乐项目,让游客们欢呼、呐喊、乐不停!

顾大山庄——龙山区工农乡大良村六组

市区最近旅游地 烤羊露营开心行

顾大山庄位于龙山区工农乡大良村六组,距市区仅有9公里的距离,有人说这里是距离市区最近的旅游地。

山庄地理位置优越,依山傍水,景色宜人,拥有大面积荷花塘,可以休闲垂钓的同时又能欣赏荷花的雍容大气与优美。在这里,游

客可与大自然近距离接触,感受大自然蓬勃气息,静听大山深处的声音。来这里的游客一般都是提前预订一只烤羊以及特色农家菜。玩饿了,美美地品尝辽源正宗的烤全羊,与亲友共饮美酒,与时光互道祝福,其乐融融。

东山公园——东辽县西安路东山北路与东山东路交汇处

东山公园有惊喜 人间仙境等你来

如果你初次来辽源想去一个市区内的纯旅游地点,相信每个辽源人都会告诉你——东山公园。这里是目前辽源热门网红景点。

东山公园本是辽源北部东山上的一座建造了数十年的老公园,承载了几代辽源人的记忆。今年,为了满足辽源市民在家门口就有可观赏、可游玩的好去处,相关部门结合东山公园现状,秉持“小投资大回报”、“保护性开发建设”的理念,因地制宜的进行改造提升。

经过改造升级后的东山公园,是妥妥的一座集现代时尚、深厚底蕴于一体的网红公园。

走进东山公园,呼吸着清新的空气,无论是漫步在通幽小径,停留于休憩小亭或是诗词灯牌之下,处处即景,满是文化。

公园占地面积2.6万平方米的叠水旱溪、流水假山、观光栈道、杏花山谷等景观,使人置身身美轮美奂的人间仙境。占地面积2.8万平方米东山花海,有蓝花鼠尾草、委陵菜、松果菊等花卉200万余株。花海中还有熊猫、小鹿等6个立体动物造型花坛,3个大、中、小花桶立体花坛,生动活泼,生机盎然。

夜晚,萤火虫灯、古诗词灯牌、会动的蝴蝶灯、梅花鹿、狮子造型的景观灯让公园更加美丽。

紫梦香谷露营地——西安区泰安大路湿地公园入口西行3000米(紫梦香谷餐厅旁)

紫梦香谷露营地 “唐宋胡畔”忆乡愁

紫梦香谷现代综合农业产业园地处辽源市西安区东孟村,背靠湿地公园,面临大青山森林公园,是西安区区域内人气最旺旅游景区之一。

景区占地20万平方米,周边湿地水系星罗棋布,森林沟谷幽深,风光秀丽。“唐宋胡畔”是辽源市唯一一家以唐诗宋词为主题的水上

实景餐厅,菜品种类丰富多样,特色河鱼肉质鲜美;亲子采摘园四季如春,草莓、樱桃、香瓜等水果生态种植,种出童年味道;萤火虫露营地推出星空帐篷、巨型天幕、篝火晚会、森林帐篷、网红秋千等娱乐项目,网红、游客打卡人群络绎不绝;东孟民宿以热辣的关东风俗喜迎八方来客,打造沉浸式度假体验。



- ① 如诗如画的东丰县大兴镇福利村
- ② 辽河源头
- ③ 东辽县安北村辽河源
- ④ 朝阳村露营地
- ⑤ 田雨小镇露营地
- ⑥ 华夏花海欢乐王国
- ⑦ 顾大山庄
- ⑧ 东山公园
- ⑨ 东山公园立体花坛
- ⑩ 紫梦香谷